

凌晨，客车与货车相撞起火

客车上乘客跳窗逃生，事故造成14人受伤

□记者 孔红星

本报泰安9月20日讯 20日凌晨5时许，一辆挂浙江牌照的客车与一辆拉沙子的货车在泰山大街和货场路口发生碰撞，两车起火燃烧，睡梦中的乘客惊醒后跳下车窗逃生，消防官兵、120急救人员和交警迅速赶到现场进行救援，事故造成3人骨折，部分人员轻微受伤。

20日上午8时50分许，记者赶到现场看到，满载细沙的货车斜横在道路上，车头被撞得

变形，燃烧后只剩下半个车头。在货车的东侧，交警正在忙碌着疏导车辆，环卫工人正在清理物品燃烧剩下的残骸。据现场的交警介绍，事故发生在凌晨5时许，一辆挂浙江牌子的客车自东向西行驶时与这辆拉沙的货车相撞后起火燃烧，其中有3人骨折被送往医院，其他少部分人员轻微受伤也在医院接受治疗，燃烧后的客车已被拖离事故现场。交警赶到现场后调集了一辆公交车拦在事故现场前方，以防止车辆发生次生灾

害。车辆起火后，泰安公安消防支队特勤中队和第五中队迅速出动3辆消防车紧急抢救。据参加救援的消防官兵介绍，他们赶到现场时，看到乘客已经全部下车，120急救人员也赶到进行救援。经过十余分钟的紧急救援，明火全部被扑灭。

在泰山医学院附属医院，记者见到了部分轻微受伤的乘客。据正在打吊瓶的乘客陈先生介绍，这辆车是从浙江温州开往济南的，有部分乘客在泰安交通宾馆附近下车后，车辆沿着道路继

续行驶。由于天还没有亮，乘客都在车上睡觉，车祸发生后，所有人员相互帮着从可以推拉的车窗上跳下。客车乘务员说，车辆相撞时，两车都迅速起火燃烧。当时车上有24名乘客，加上货车上受伤的人员共有14人，分别住进两家医院接受治疗，伤势都不是很严重，其他乘客也暂时得到了安置。

目前，事故原因正在进一步调查中。
(奖励线索提供人牛先生 奖金50元)

轿车撞上路障 司机轻微受伤

□记者 孔红星
□通讯员 王建新

本报泰安9月20日讯 17日晚，一辆轿车行驶至肥城市潮泉镇附近道路时撞上路障，驾驶员轻微受伤并被困在驾驶室内，肥城消防官兵、120急救人员和交警经过近20分钟的抢救，成功将被困驾驶员救出。

17日19时45分许，在潮泉镇政府西一公里处，一辆轿车撞上路障致使车辆严

重变形，车内驾驶员被困。肥城公安消防中队接到报警后，迅速组织人员救援。消防官兵首先利用液压破拆工具对车门进行破拆，随后对被困人员受挤压部位进行扩张。经过近20分钟的营救，驾驶员被成功救出。医护人员对驾驶员作检查后，发现驾驶员伤势不是很严重，随即将其送往医院进一步治疗。

目前，事故原因正在调查中。

编后:

编完两篇有关车祸的稿子，编者的心情也不由沉重起来。国庆节和中秋节即将来临，正是普天同庆的日子，这些车祸中的一些伤者却不得不住进医院治疗，给自己以及家人都带来了痛苦。虽然两

起车祸的原因都正在调查中，但编者在此仍要提醒广大驾驶员朋友，在驾车时一定要注意安全谨慎驾驶，这样既是为了他人的生命安全，更是为了自己，为了自己的家人。——编者



环卫工人正在清理事故现场。孔红星 摄

信息集装箱

泰安举行泰山书法论坛

□记者 侯海燕 李倩

本报泰安9月20日讯 19日，为庆祝祖国成立60周年，2009泰山书法论坛在泰山区文化大厦举行，此次书法展览将持续到21日。

据了解，2009泰山书法论坛由中国国家画院、泰安市人民政府主办，泰

山区人民政府、泰山美术馆承办，是今年泰安举办的最高层次的书法展览和论坛。活动期间，160余幅当代中青年书法名家的作品将在文化大厦集中展出，80多名专家、学者在此次论坛中将共同研讨泰山周边石刻及其对书法史的影响。

新泰取缔仨无照月饼作坊

□通讯员 韩同进

本报泰安9月20日讯 为保证中秋节期间市场消费安全，新泰工商局加强中秋市场监管，取缔无照月饼小作坊3个。

据新泰工商局工作人员介绍，他们组织5家月饼生产企业及12个大型超市在辖区

发起“拒绝问题月饼上市，确保节日消费安全”的倡议活动，采取定期回访和突击检查相结合、市场巡查和端窝堵源相结合等形式，对月饼的生产、上市、下柜实行全方位、立体化监管。截至目前，共取缔无照月饼小作坊3个，查获无“QS”标志月饼230公斤，“三无”月饼93公斤。

舞动夕阳红



19日，泰安市老年大学的中老年演员正在表演舞蹈《我的家乡大平原》。为庆祝建国六十周年，由泰安市老龄办、泰安市文化局主办的中老年人歌舞大赛在泰山区文化大厦举行。

本报记者 陈琳 摄

银座商城二期昨开业纳客

超过三成经营品种为泰安独家品牌

□记者 路冉冉

本报泰安9月20日讯 20日，泰安银座商城二期扩建工

程开业，顾客可以通过过道从银座泰安东岳店的“旧馆”直接进入突出高档、时尚元素的新馆，其经营品种达12万多

种，其中30%以上为泰安市独家经营品牌。

20日，记者在泰安银座二期扩建新卖场看到，开业第一天，卖场内已是人头攒动，试衣服的、挑选化妆品的……在一楼服务台前，等待办理银座会员卡及查看抽奖信息的市民排起了长队。在二楼卖场，记者看到很多顾客正从原东岳店卖场内走进新卖场，各式崭新的服饰让顾客眼前一亮，纷纷驻足挑选。

据了解，泰安银座商城二期工程在满足原有大众化消费的同时，重点突出高档、时尚元素，名品更多、环境更雅、档次更高、服务更优是二期新卖场的四大亮点。新卖场主要有精致尊贵区、优雅男士区、

气质女人区、运动休闲区、生活乐园区等商场，经营品种12万多种，其中30%以上为泰安市独家经营品牌，并设有电影院、美容美发、美甲、肯德基、中式快餐、修鞋屋、首饰加工等服务娱乐项目，以及VIP服务中心、退换货中心、团购中心。此次开业仪式最大的亮点是国际顶级奢华品牌“伊丽莎白雅顿”的开柜仪式。21日，富有同样传奇色彩的化妆品品牌水芝澳也将在银座商城盛大开柜。

据了解，与一楼卖场同时开业的二楼新卖场则引进了汤尼威尔、加州大学等国际知名休闲品牌，三楼、四楼正整装待发，届时将会有更多的传奇品牌与市民会面。



新馆开业现场。陈琳 摄

给孤寡老人看牙



20日是全国第21个“爱牙日”，18日，泰安市福利院特意联系了市口腔医院，将“维护口腔健康，提高生活质量”的主题宣传带进福利院孤寡老人中，同时医生为老人进行了义诊。

本报通讯员 张智勇 郭姣璐 陈娜 摄影报道